

POZIV ZA OMLADINSKE RADNIKE I RADNICE I OSOBE ANGAŽOVANE U OMLADINSKIM KLUBOVIMA I KANCELARIJAMA ZA MLADE ZA UČEŠĆE U OBUCI „KAKO OSIGURATI AKTIVNO UČEŠĆE MLADIH“

O OBUCI

Obuku **“Kako osigurati aktivno učešće mladih u organizacijama, klubovima i kancelarijama za mlade?”** realizuje NAPOR u okviru projekta: **„Having a voice, having a choice“**, koji se sprovodi u saradnji sa UNICEF-om.

Obuka je namenjena omladinskim radnicima i radnicama koji su aktivni u organizacijama civilnog društva (OCD) i osobama angažovanim u kancelarijama za mlade i omladinskim klubovima bez obzira u okviru koje institucije su osnovane i/ili deluju (KZM, OK, Dom omladine, lokalne ustanove kulture, socijalnog rada, zdravstvene ustanove, gradske i/ili opštinske Uprave i dr).

Obuka je onlajn i učesnici i učesnice samostalno, ali interaktivno savladavaju gradivo, a jednom nedeljno imaju praktičan zadatak koje treba da realizuju u zajednici sa mladima. Fokus obuke za omladinske radnike i radnice iz OCD je na praktičnim primerima koji su primereni i primenjivi u radu organizacija, dok zaposlenim u omladinskim klubovima i kancelarijama za mlade pruža perspektivu aktivnog uključivanja mladih iz domena za koji su oni odgovorni/e.

Obuke će se realizovati **onlajn na Moodle platformi u period od 10. aprila do 15. maja 2023.** U navedenom period biće realizovana 4 modula obuke i 4 onlajn sastanka (10 i 19. aprila, 08 i 15. maja).

Obuku su kreirali i vode je **Ivana Volf i Nenad Maletin**

Svi polaznici/e obuke koji završe sve predviđene zadatke, dobiće sertifikate od NAPOR-a za primenu standarda dobrovoljnog i aktivnog učešća mladih u svojim organizacijama/klubovima/kancelarijama za mlade.

Za **više informacija** možete se obratiti na milana.bozulic@napor.net ili pozivom na 063 8300 150, radnim danima od 9-16h.

PRIJAVA

Prijava se vrši popunjavanjem prijavnog formulara koji se nalazi na ovom [LINKU](#), **do 07.04.2023.**

Kandidati i kandidatkinje koji budu selektovani za učešće u obuci, biće obavesteni o rezultatima do 08.07.2023.

Nakon selekcije za učešće biće odabrano 30 predstavnika/ca OCD i 30 zaposlenih u omladinskim klubovima i kancelarijama za mlade.

Sastanak / Modul	Vremenski okvir		Zadaci i obaveze
	Datum	Sat	
Početak obuke – On line sastanak	10. april	12-14h za JLS	Međusobno upoznavanje i upoznavanje sa Moodle platformom
		18-20h za OCD	
1. modul obuke: Ko su mladi i akteri u zajednici odgovorni za dobrovoljno i aktivno učešće mladih	11-16. april	Tokom nedelje polaznik/ca treba da odvoji 6-8 sati za čitanje materijala i zadatke	Učecnici savladavaju samostalno materijal i zadatke na Moodle.
2. modul obuke: Zašto je važno dobrovoljno i aktivno učešće mladih? Pravni okvir - dokumenti, aktivno učešće kao cilj omladinskog rada, vrednosti, istraživanja/ osetljive grupe mladih.	17-23. april	Tokom nedelje polaznik/ca treba da odvoji 6-8 sati za čitanje materijala i zadatke	Učecnici savladavaju samostalno materijal i zadatke na Moodle.
Prezentacija istraživanja NAPOR i UNICEF	12. april	12-13h za sve	Učesnici prisustvuju prezentaciji istraživanja
3. modul obuke: Šta je dobrovoljno i aktivno učešće mladih? Strategije i stanardi participacije u omladinskom radu	24-30. april	Tokom nedelje polaznik/ca treba da odvoji 6-8 sati za čitanje materijala i zadatke	Učecnici savladavaju samostalno materijal i zadatke na Moodle.
Mentorki sastanak – On line sastanak (prepodne za JLS, popodne za OCD-2 sata)	08. maj	12-14h za JLS	Sastanak namenjen konsultacijama za izradu plana uključivanja mladih.
		18-20h za OCD	
4. modul obuke: Kako mladi dobrovoljno i aktivno učestvuju? Praktični zadaci planiranja uključivanja mladih. Manjkavosti/ prednosti pojedinih mehanizama	08-15. maj	Tokom nedelje polaznik/ca treba da odvoji 6-8 sati za čitanje materijala i zadatke	Učecnici savladavaju samostalno materijal i zadatke na Moodle.
Refleksija i evaluacija kursa	15. maj	12-13h za JLS	Sastanak namenjen vrednovanju i zatvaranju obuke.
		18-19h za OCD	